## CHARTER ORDINANCE 26 REPEAL OF CHARTER ORDINANCE 3

A CHARTER ORDINANCE REPEALING CHARTER ORDINANCE NUMBER THREE (3) WHICH EXEMPTS THE CITY OF GARNETT, KANSAS FROM K.S.A. 12-825d AND ESTABLISHED SUBSTITUTE AND ADDITIONAL PROVISIONS THEREFOR.

## BE IT ORDAINED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF GARNETT, KANSAS THAT,

**SECTION 1.** The City of Garnett, Kansas by the power vested in it by Article Twelve (12), Section Five (5) of the Constitution of the State of Kansas, hereby repeals Charter Ordinance Number Three (3).

**SECTION 2.** This Charter Ordinance shall be published once each week for two successive weeks in the Official City Newspapers, but this Charter Ordinance shall not become effective until sixty (60) days after its final publication. In the event a sufficient petition for a referendum is filed, requiring a referendum to be held on the Charter Ordinance as provided by Article Twelve (12), Section Five (5), Subsection (c)(3) of the Constitution of the State of Kansas, this Charter Ordinance shall become effective upon approval by the majority of the electors voting thereon.

**PASSED AND APPROVED BY THE GOVERNING BODY OF GARNETT, KANSAS**, this 22<sup>nd</sup> day of August, 2017.

ATTEST:

Kristina L. Kinney, City Clerk

W. Gordon Blackie, Mayor

